

齐鲁晚报

# 见证

“当新闻事件发生时，我在现场；若看不见我的身影，我便正在赶往新闻现场的路上。”

一年轮回，东营这片热土发生着天翻地覆的变化。我们用手中的笔记录下深情真切的前进足迹，沉淀在成长的内心中，温暖而奋进；我们用镜头雕刻着这个城市最真实的奋斗表情，凝固在历史的长河中，不朽传诵。

两会召开，民生热议，我们穿梭在委员代表之间，架起与民沟通的桥梁；东营，这座年轻的城市，崛起于黄河三角洲，我们有幸记录。目睹东营港十年巨变，迎接外轮

靠岸，唱响东营航海新时代；亲历机场升级华丽转身，喜迎八方来宾，再辟东营天路新华章。当全国农产品价格节节攀升时，东营紧跟政策在各个收费站齐开绿色通道，予民之惠；当醉驾之危千夫所指入刑后，东营政府职能部门夜查严打，予民之安。

在这些新闻事件现场，有他们，也有我们。我们以亲历者的身份，告知读者最激动人心的现场，讲述东营辉煌的昔日今朝，展望东营蓬勃的美好明天。

大事件，我们在现场，我们见证！（余俊）



排队领取廉租房钥匙的市民开心地笑了。 本报记者 郑美芹 摄

创刊第一课：

# 喜领廉租房

关注首批廉租房发放，是《今日黄三角》创刊以来第一个较大的策划。创刊第一天，青岛的房产新闻专家宋珊发出了一篇消息，东营首批廉租房要发钥匙了！领导很兴奋地进行策划，发放那天，一下子派过去了五六名记者。

在总部和其他地方版老记者的带领下，我们开始了采访，拿着纸笔，挨个采访前去领钥匙的住户，紧紧盯着第一个领到钥匙的住户，跟着他来到

自家的廉租房，看着全家人喜极而泣。心里很多很多感动，但是采访不是感动就可以，在老记者的指导下，我们又采访了廉租房的管理部门、物业部门，帮住户们解释困惑。终于，我们拿出的是比较全面的报道，虽然做得很匆忙，但是这是我们创刊以来的第一课，从这次策划开始，我们懂得了采访更多的是思考，要全面要客观公正。激情给我们力量，思考给我们深度。

（本报记者 张倩）



牵手  
东营

